11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2014 21:39:34

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2014 09:26:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285922/answer/285971




YBaxaeMmnit Bacumnuii. Bompoc 06 9TOM MOXKHO PEIIUTh TOJIBLKO IOC/IEe KOMIIJIEKCHOTO 00CIeOBaHU
COCTOSIHUS ITOYEK, MOUYEBOT0 IIy3bIps ¥ MOUYEHCITyCKaTeIbHOT0 KaHasa. PeKoMeH[Iyi0o BaM 006paTUThCSA
C maHHOU mpo0ieMoy B IIEHTP HapylleHui Movyeucmyckauus ®I'BY "" Munapgpasa Poccuwn.



